

呼风唤雨30年, 他让NBA改头换面, “魔术师”约翰逊说他才是NBA最大的MVP

NBA总裁 71岁的斯特恩 马上卸任



斯特恩即将放下指挥棒

回应“耳光门” 李娜说“无聊”

这两天, 一段李娜在2001年九运会颁奖时疑似被领导扇耳光的视频被热炒, 对此, 记者采访了当时在现场的湖北媒体人王二龙, 他显得很气愤: “这完全是恶意炒作, 领导会那么傻吗? 如果真被打, 以李娜的个性, 她能忍得了?”

记者还从湖北同行处得到消息, 李娜在湖北省奥体中心练球时, 有人告诉她此事, 李娜直斥“无聊”。

赵蔚林

篮协年三十 连开六罚单

农历蛇年最后一天, 中国篮协在其官网上发布了六张罚单, 对于联赛第27轮和第28轮中, 佛山、山西、江苏、辽宁和山东五个赛区通报批评, 另外本溪赛区主持人由于鼓动观众使用挑衅语言, 也遭到1万元处罚。本次“六连罚”总计为20万元。

其中山西男篮被罚8万元, 辽宁男篮被罚4万元(其中主持人被罚1万), 佛山和江苏各3万, 山东2万, 共计20万。据中国篮协官网介绍, 处罚的大部分原因是观众向场内投掷水瓶、纸杯等杂物。

据新华社



包装球星

“斯特恩在联盟萧条期开始扛起了这一切, 他是那个时代承接这一机遇的最佳人选。”高盛集团公司CEO布兰克芬评价道。

1984年2月1日, 律师出身的斯特恩成为NBA总裁。当时的NBA, 有1/3的球员和毒品有染, 球队中充斥着性丑闻和暴力事件。

“整容”, 是斯特恩上任的第一个任务, 通过包装球星, 打造“健康向上”的NBA形象。

那一年, 斯特恩推出“大鸟”伯德和“魔术师”约翰逊两位球星的巅峰对决, 史无前例的包装和铺天盖地的宣传吸引了人们的眼球, 此后的很多年, 球迷一直津津乐道“黑白双煞”, 让球迷在喜欢球星的同时喜欢上NBA, 是斯特恩的一个重要理念。

2012年, 告别了姚明时代, NBA没有一位中国球员, 如何吸引亚洲市场? 林书豪横空出世, 在“林疯狂”鼎盛时期, 斯特恩果断将其以替补身份加入当年的奥兰

多全明星赛, 为他安排了面向亚洲和美国媒体的两场新闻发布会。NBA的推广主题是, 林书豪是美国梦的代表, 他的成才经历是一部好莱坞励志大片。

斯特恩在位期间, NBA新增了7支球队。现在的NBA面向全球215个国家和地区转播比赛, 而在1984年, 这一数字只有10个。30年前, NBA的年收入为1.64亿美元, 时至今日, 达到了55亿美元。通过有力的商业包装、明星战略, NBA如今以43种语言传播到215个国家和地区。旗下不仅拥有NBA、WNBA和NBDL三大联赛, 同时还拥有了电视台、网络、杂志等媒体。

进军中国市场

1989年冬天, 为了能让NBA节目进入中国, 斯特恩来到中央电视台。因为没有事前的预约, 他在中央电视台传达室等了一小时, 才等到了中央电视台负责外购的李壮。这盘60分钟的免费录像带成为了NBA进军中国的一个支点。

给央视提供内容, 从直播免

费, 再到象征性收取一些费用, 斯特恩的耐心延续了10多年, 直到2002年, 姚明以状元秀的身份加盟火箭, 中国球迷不看NBA不行了, 这个时候, NBA才真正开始向央视收取转播费用。

姚明在2008、2009年的全盛时期, 昔日免费的录像带换来5000万美元左右的收益, 遥遥领先NBA的其他海外市场。其中, NBA在中国获得的电视转播收入约占他们总收入的70%。

2011年姚明退役, 易建联因为实力问题告别NBA。2012年NBA中国赛, 热浪和快船携11名入选全明星阵容的球员、3位总决赛最有价值球员和6位奥运会金牌得主来上海。仅仅为了一个海外的季前赛, NBA尽遣精锐出击, 图谋的恰是中国市场的第二春。

现在, 国际球员在NBA中已经成为一股重要的力量, 共有90多位国际球员。尽管即将卸任, 斯特恩的全球化心愿, 是在欧洲组建一支联盟, 在中国帮助更多青少年成为篮球人才。

陶邢莹

简讯

●昨天, 绿地接手申花的传闻终于尘埃落定。记者从绿地方面了解到, 这次上海绿地集团亲自出面, 与朱骏名下的申花联盛足球俱乐部签署了资产转让协议。晚上7点, 绿地正式宣布接手申花。也就是说, 现在的申花已经改姓绿地了。

●北京时间昨晨, 在英超联赛第23轮比赛中, 曼城火力全开, 客场5:1大胜热刺, 从而以1分优势力压阿森纳登顶榜首, 同时取得联赛8连胜。

小启

亲爱的读者朋友, 2月1日(正月初二)至2月4日(正月初五), 我们将与您小别, 休刊四天, 5日(正月初六)再与您相见。报纸休刊期间, 现代快报网、现代快报微博、现代快报微信“不休刊”, 将为您实时发布最新的资讯。祝读者朋友新春快乐、万事如意! 现代快报社

美国《体育画报》曾出过这样一道题: NBA历史上持续时间最长久的“王朝”是哪一个? 许多“骨灰级”的球迷选择了“其他”这一选项, 而不是湖人或者公牛王朝, 他们认为, NBA最长久的一个王朝是总裁大卫·斯特恩持续30年的执掌。

呼风唤雨30年, 71岁的斯特恩, 终于放下指挥棒, 2月1日, 他将正式卸任NBA总裁一职, “魔术师”约翰逊这样形容, 斯特恩是自己和伯德、乔丹、科比、詹姆斯的结合体, 他才是NBA最大的MVP。

圈子大一点 / 朋友多一些 / 学问再上一层 / 管理再科学一点

工商管理硕士
核心课程班
中高层管理者的“黄埔军校”
报名电话 / 025-66661566

马上开课



现场报名: 南京市正洪街18号东宇大厦2818
上课地点: 南京 学费只需贰万元

安徽财经大学MBA中心
现代快报学院